

8月份我国物流业景气指数为51.5%

中国空军亮相埃及航展 运-20进行飞行展示



9月3日,在埃及阿拉曼开幕的首届埃及航展上,中国空军八一飞行表演队歼-10表演机进行静态展示,充分展现自信开放的风采。中国空军亮相3日在埃及阿拉曼

新华社北京9月3日电(记者 叶昊鸣)记者3日从中国物流与采购联合会获悉,8月份中国物流业景气指数为51.5%,较上月回升0.5个百分点。

业务总量指数保持扩张。8月份,业务总量指数为51.5%,环比回升0.5个百分点,继续保持在景气区间。分地区来看,东中西部地区出现均衡回升,东部地区、中部地区和西部地区物流业务总量指数分别回升0.7、0.3和0.3个百分点。

行业物流发展态势良好。暑期节假日消费物流需求带动电商快递快运业务快速增长,快递快运业务总量指数保持70.6%的高位,环比回升0.2个百分点,水运、休闲户外、体育娱乐产品等订单环比增长超过10%。超长期特别国债和地方专项债作用有效发力,带动形成基建投资实物量,道路运输业务总量指数、铁路运输业务总量指数分别回升0.7和0.8个百分点。工业物流中汽车及零部件制造、电气机械制造、

医药制造等物流需求增加,航空运输业、仓储业和多式联运板块业务总量指数分别达到57%、52%和52.5%。

企业经营改善保持微观活力。8月份,企业资金周转率指数大幅环比回升1.2个百分点,其中东部地区资金周转率指数回升到50%以上。物流服务价格指数环比回升1.4个百分点,分行业看,传统公铁水均有改善,道路运输业和铁路运输业物流服务价格指数分别回升0.6和0.3个百分点,水上运输业物

服务价格指数为43.7%,环比回升0.2个百分点。

中国物流与采购联合会总经济师何辉认为,8月份,随着促投资、稳增长各项政策逐步落实和部分地区极端天气影响减弱,产业链、供应链上下游联动加速,业务需求继续保持增长,扩张态势在延续。下半年各地惠企专项资金、引导资金和超长期国债项目形成政策利好,预期指数连续保持高位,反映出企业对后期保持乐观预期。

关于退还违规领取失业保险待遇的公告

请相关人员在本公告发布之日起10日内,将违规领取的失业保险待遇全额退回指定账户。逾期不退回的,将按照相关法律法规处理。详见二维码。

蚌埠市失业保险和就业管理服务中心 2024年9月4日



关于2024年市本级第一批失业保险稳岗返还发放不成功单位补充资料的公告

请第一批失业保险稳岗返还发放不成功单位及时按公告要求补充资料。详见二维码。

蚌埠市失业保险和就业管理服务中心 2024年9月4日



健康科普—脑卒中并非“卒”不及防

□刘伟 蚌埠三院急诊内科

随着生活节奏的加快和生活压力的增加,脑卒中已经成为影响人类健康的重要问题之一。脑卒中是一种严重的脑血管疾病,发病突然,发展迅速,严重威胁患者的生命安全和健康。为了让更多的人了解脑卒中,并及时采取救治措施,我们有必要提高大众对脑卒中的识别和应对能力。

1.了解脑卒中

脑卒中,又称中风,是指突发性的脑血管疾病,由于脑血管破裂或者堵塞导致脑部供血不足,从而引发脑组织的缺血性或出血性损害。常见的脑卒中类型包括缺血性脑卒中和出血性脑卒中,其中缺血性脑卒中是最常见的类型,占据了脑卒中的绝大多数。

2.脑卒中的危险因素

《中国脑卒中防治报告2019》指出,

我国脑卒中患者平均发病年龄在65岁左右。但目前来看,我国脑卒中总体发病年龄趋势呈现年轻化。

有一定慢性病基础,却不重视高血压、高血脂、糖尿病等是脑卒中发生的高危因素,但很多中年人并不知道,也不重视这些问题。有些中年人并不进行健康体检,等到发病瘫痪了才知道自己有高血压。有些人即便发现以后也不重视,总觉得自己年轻,能熬过去,吃点药就不管它。

重口味饮食、吸烟酗酒、高盐饮食是公认的高血压危险因素之一,同时可诱发脑卒中。而高糖、高脂饮食也不利血管健康。此外,吸烟会导致血管内皮功能紊乱,血栓生成增加。而有研究显示,大量饮酒可使脑卒中风险增加20%。

加班、熬夜、压力大、情绪激动也是诱发脑卒中的因素之一。长期精神紧张、焦虑必然造成交感神经兴奋,血管收缩

和痉挛,同时血管压力也会增加,造成血管内皮损伤、脂质沉积而导致动脉硬化。

肥胖,尤其是腹型肥胖超重和肥胖会增加脑卒中的发病风险。2018年一项研究发现,体重指数每增加5个单位,脑卒中风险增加110%。2020年12月23日,国家卫健委发布会上提到,6-17岁儿童青少年超重肥胖率接近20%,6岁以下儿童超重肥胖率接近10%。我国超重肥胖率上升速度较快,全人群都受超重肥胖影响。

3.脑卒中的征兆

- 1)突然出现一侧面部、手脚麻木的现象;
- 2)突然走路不稳、感觉头部眩晕(警惕后循环中风);
- 3)突然视物模糊、出现黑蒙、偏盲、复视;
- 4)突然说不清楚话、流口水、口角歪斜;
- 5)突然失语,讲不出话或者听不懂话;

懂话;

- 6)突然剧烈头痛;
- 7)突然感觉身体无力、活动不灵活;
- 8)突然昏迷,难以唤醒。

4.脑卒中的快速识别

“中风120”和“BE FAST”口诀是适用于民众的迅速识别脑卒中和即刻行动的策略。

- (一)、“中风120”口诀:
 - “1”代表“看到1张不对称的脸”;
 - “2”代表“2只手臂是否出现单侧无力”;
 - “0”代表“聆(零)听讲话是否清晰”。如果通过这三步观察怀疑患者是中风,可立刻拨打急救电话120。

- (二)、“BE FAST”口诀:
 - “B”——Balance是指平衡,平衡或协调能力丧失,突然出行行走困难;
 - “E”——Eyes是指眼睛,突发的视力变化,视物困难;

“F”——Face是指面部,面部不对称,口角歪斜;

“A”——Arms是指手臂,手臂突然有无力感或麻木感,通常出现在身体一侧;

“S”——Speech是指语言,说话含混、不能理解别人的语言;

“T”——Time是指时间,上述症状提示可能出现脑卒中,请勿等待症状自行消失,立即拨打120获得医疗救助。

5.脑卒中的应急处理

时间就是生命,脑卒中发生后,越早发现,越早治疗,愈后效果就越好。一旦发生脑卒中,需要尽快到最近的具备卒中救治能力的医疗机构接受规范救治。国家卫生健康委脑卒中防治工程委员会发布了“卒中急救地图”APP和微信公众号,群众可通过APP或公众号,明确获知身边具备卒中救治能力的医疗机构

6.脑卒中的预防

预防脑卒中是非常重要的。以下是预防脑卒中的一些有效措施:

脑卒中的预防可通过“合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡”的健康生活方式来预防。同时定期进行脑卒中危险因素筛查,做到早发现、早诊断、早治疗,对于预防脑卒中也极其重要。有相关疾病的患者应重点关注。高血压患者、高血脂症患者、糖尿病患者、房颤或有其他心脏疾病者在日常生活中应重点做好自身疾病的控制,谨遵医嘱,按时按量服药,若发现不适,尽快前往医院救治。

7.结语

脑卒中是一种严重的脑血管疾病,但通过及时识别、应急处理和有效预防,可以降低发病风险,挽救生命。希望大家能够加强对脑卒中的认识,提高自我防范意识,做到早发现、早治疗,共同为健康生活而努力!

阑尾炎手术后康复小知识

□李德玉 池州市中医医院(外一科)

纤维含量高的食物。为避免出现便秘问题,建议患者吃一些新鲜水果蔬菜、燕麦、全麦面包等膳食纤维含量高的食物。第四,确保体内水分平衡。阑尾炎手术后,建议患者适量饮水,确保体内水分平衡,一般建议喝温开水。第五,将少食多餐落到实处。阑尾炎手术后,建议患者少食多餐,减少每餐的进食量,增加进食次数,避免给胃肠道带来沉重负担。第六,避免食用容易产生气体的食物。阑尾炎手术后,不建议患者吃卷心菜、洋葱和大豆等易产生气体的食物,从而降低发生腹胀的风险。第七,避免食用容易引起患者过敏的食物。如若患者对某类食物过敏,阑尾炎手术后需避免进食此类食物,谨防过敏反应。第八,避免食用含咖啡因或酒精的饮品。阑尾炎手术后,不建议患者摄入含咖啡因或酒精的饮品,避免给胃肠道造成刺激。

二.术后活动

患者要谨遵专业医生指导、建议,完成相关活动,加速阑尾炎术后康复。一是休息、活动平衡。阑尾炎手术后早期,建议患者多休息,不可参与剧烈活动。不过长时间卧床也会增加血栓、肺部感染等并发症的风险,因此,进行适度的活动显得极为重要。二是开展早期活动。取得专业医生许可后,患者可以尝试在阑尾炎术后首日下床行走,以此加速胃肠功能恢复,同时降低发生并发症的风险。三是开展渐进式活动。得益于病情好转,患者可以有序增加活动量,尝试进行一些家务活动和散步等,

不需要避免过度劳累。四是不可以长时间保持站立,也不可以长时间坐着不动。长时间保持站立或者坐着不动,易诱发各种问题,如血栓形成、下肢静脉曲张等,故阑尾炎手术后,不建议患者长时间保持站立或者坐着不动,建议适度开展腿部运动、按摩等。五是不可以在术后早期从事体力劳动。康复过程中,不建议患者参与剧烈运动、体力劳动,避免引起手术部位受压或者手术部位损伤等。六是开展呼吸训练。正确、有效的咳嗽与深呼吸,有助于降低肺部感染的风险,建议患者在专业医生指导下进行呼吸训练。

三.术后注意事项

其一,及时干预伤口。阑尾炎手术后会引起局部创伤,伤口恢复需要一段时间,在此期间,做好伤口管理非常重

要,避免伤口沾水,以此降低局部感染风险。如若伤口部位发生了感染,出现肿胀和疼痛等异常表现,建议患者做好伤口消毒,及时前往医院咨询,并接受专业治疗。其二,关注个人卫生情况。阑尾炎手术后,患者需对自己的个人卫生情况给予高度重视,确保勤换衣物、适时进行清洁沐浴,并频繁洗手,以有效降低感染等并发症的风险。其三,做好保暖,避免感冒。日常生活中做好保暖,避免受凉,减少疾病反复发作的可能。其四,谨遵医嘱使用药物。不论何种药物,都需要在专业医生指导下使用,特别是镇痛、解热类型的药物,此类药物会给患者胃肠道带来较大的刺激,甚至会引起消化道出血、穿孔等。其五,始终保持心情愉悦。阑尾炎手术后,容易出现一些担忧、焦虑情绪,此时患者可以尝试与他人交流,或者积极寻求专业心

四.术后复诊

首先,根据专业医生要求,定时前往医院复诊。阑尾炎手术后,患者需要根据专业医生所提要求,定时来院接受复诊,便于及时发现、处置可能存在的问题。其次,多关注个人身体情况。阑尾炎手术后,患者需要对自己的身体情况予以高度关注,及时发现恶心呕吐、腹胀腹痛、发热等症状,及时就医,并采取对症治疗措施。最后,积极配合专业治疗至关重要。阑尾炎手术后,患者应主动与临床专业医生紧密合作,遵循医嘱完成所有必要的诊疗操作,包括但不限于定期复查、按时服用药物等,以加速康复进程。

相信通过阅读上述内容,您已经掌握了不少阑尾炎手术后康复小知识。在此,真诚地祝愿您早日康复!

生活·资讯 遗失声明登报 网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。

装饰设计 装修热线 TEL:2861072 13855264565

开锁服务 开锁换锁 2077110 蚌埠日报社 市区、怀远公交站牌广告位

找工作 招职工 请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。

专业搬家 吉发搬家 18955201336 鸿福搬家 4191123

蚌埠日报社 形象宣传 品牌传播 营销推广 产品展示 4014778

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息 table with columns: 名称, 单价, 名称, 单价, 名称, 单价. Includes items like 粳米, 山药, 香菜, etc.